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20. S kojim izrazom treba skratit razlomak =L, x#0, x#1, da se dobije 217
—x

x

Odgovor:




image8.png
25.1. Pojednostavnite izraz 2x(x+3)+5(x~1) do kraja.

Odgovor:
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11. Zadana su dva izraza. Prvi e izraz (3a+4) :% ,adrugi (a+2) 1%.

Kojije od tih izraza vedi i za koliko ako je a pozitivan broj?

A. Prvije izraz vedi za %.

. o4
B. Prvije izraz veciza —.
a

C. Drugi je izraz ve¢i za %.

D. Drugije izraz veciza .
a
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21. Koji se izraz dobije kvadriranjem izraza a* +57?

Odgovor: (¢ +5)" =
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23.1. Pojednostavnite izraz (c+d —2)(c—d)—2d —c* do kraja.
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9. Kojemu je od navedenih izraza jednak izraz (3alb)‘ :(270°°)2

A. 3d’b*

B. 9a’b°

C. lajbz
3

D. laiba
9
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10. Kojemu je izrazujednak izraz (3a—2)(3a+2)~(a+3)" za sve realne brojeve a

A.2d°+5
B. 84’13
C.2da"-18a+5

D. 8a°—6a-13
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19. Oduzmite raziomke B
b b
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4. Cemuje jednako 2(2x+y)-3(x-1)?

—x4y-3
—x4y+3
x+2y-3
x+2y+3

S

5. Koja od navedenih jednakosti nije istinita za svaki pozitivan broj x?
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21. Prikazite izraz ————
@+l a(a+))

u obliku razlomka skra¢enoga do kraja.
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22. Rijesite zadatke.

22.1. Izraz (2x+ )’ ~7xy pojednostavnite do kraja.

Odgovor:

22.2. Prikazite izraz
razlomka. 97

+1,za a#3 u obliku jednoga do kraja sredenoga

Odgovor:
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15. Koji je nazivnik do kraja pojednostavijenoga i skra¢enoga algebarskog izraza

2a 1

?

Powmp
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23. Rijesite zadatke.

23.1. Kojije rezultat algebarskoga izraza [Sx - % ] [5 y

] nakon mnozZenja
i sredivanja do kraja? 5

Odgovor:

23.2. Skratite algebarski raziomak

Odgovor:
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13. Kojije brojnik do kraja pojednostavijenoga i skraéenoga algebarskog izraz

1ox-2t 3,

x=3

o0 >
|
o
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17. Napisite izraz m* —m +% kao kvadrat binoma.

Odgovor:
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5. Sto je rezultat sredivanja izraza a(a—1)(a+2)?

A d+a*-2a
B.
c.
D.

a'+a-2

. a'=2a

. @' =3a
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21. Cemu je, nakon skracivanja, jednak izraz
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18. Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz (x—l)2 —-x-1?
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4-2,
19. Razlomak 3 az skratite do kraja.
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= 2a+3 1
11. Sto je rezultat sredivanja izraza ~—————
C-16 a+4

,zasve a za koje je izraz definiran?

a+7
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19. Sredite i pojednostavnite izraz 7b* +6b-3b(b~2).
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8. Sto je rezultat sredivanja izraza

A

2+a

a .
za sve a zakoje je izraz definiran
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19. Sredite i pojednostavnite izraz (a+3)(2a~1)~3a(a+1).
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6. Sto je rezultat sredivanja izraza zasve y za koje je izraz definiran?

2y* -4y

A 2*2
2y
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6. Koliki je rezultat zbrajanja

3-2a
B 2
" 3a

a+2
¢ G-

a+6
" 3a(3-a)
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12. Cemu je jednak izraz (a°~2)*?
A d"-4a’ +4
B. " +4d’ +4
C. a’+4d’+4

D. a'-4d’+4
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15. Koji je rezultat oduzimanja

1
1-x
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22. RijeSite zadatke.

224, Provedite naznatene racunske operacije u izrazu (5-4b)(5+4b)+(1-4b)"
i pojednostavnite ga do kraja.

Odgovor:

222, lraz 14—
1=b'b a-ab

napisite kao jedan do kraja skracen raziomak

za sve a, b za koje je taj izraz definiran.

Odgovor:
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4. Koliki je koeficiient uz x u izrazu 2(3x—1)" —5(2x+1) sredenome do kraja?

o0 w>»
|
N
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22.2. Provedite racunske operacije u izrazu ——— H9a*-p?) i
3a-b 3a+b

pojednostavnite ga do kraja za sve a, b za koje je taj izraz definiran.

Odgovor:
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7. Koji je od navedenih izraza jednak izrazu %

—4x+16?

(]
(i)
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13. Gemu je jednak brojnik pojednostavijenoga i do kraja skracenoga izraza

20 3x-24

?
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4. o od navedenoga ne vrijedi za svaki realan broj x?

A (x+2) =x*+4
B. x*—4=(x-2)x+2)
C. x(x+2)=x*+2x

. (x=2) =(x-2)x-2)




